

# 28日,威海创客大街盛大开街

位于环翠区文化东路,总面积11000平方米,以创新创业需求为导向

本报威海10月24日讯(记者 冯琳) 10月28日,首届威海创新创业论坛暨威海创客大街启动仪式将开幕。创客大街将以开放街区为空间载体,以科技创新与科技成果转化发展定位,提供创新创业孵化以及创新配套服务,已进驻企业涵盖中小微企业、创业团队及国内国际明星科技企业。

威海创客大街是由环翠区政府与北京双创街投资共建的双创生态街区,将依托清华大学产业、科研、人才等丰富资源,充分发挥高校创新创业及科技成果转化等优势,打造以

“创新创业集聚区、科技创新策源地、城市双创新地标、创业者精神家园”为目标的双创服务体系,结合大数据技术的信息化服务公共管理平台也将为创业者提供技术保障。

威海创客大街总面积达11000平方米,位于环翠区文化东路,以创新创业需求为导向,将构建科技创新、科技成果转化、企业服务、投融资等一系列完善的创新创业生态体系。

威海创客大街负责人贾育介绍,让创业者专注于创新,在非核心业务上省时省力,共享空间、工商财税和人力法律等

一站式综合服务。街区还专门设立了天使投资人中心,为入驻企业提供专业而高效的投融资辅导和对接服务。“将来,这里将是威海的一个新地标”,贾育说。

威海创客大街将充分利用清华控股及集团旗下资源,形成人才、项目、导师、投融资等网络连接,共享集团创新创业资源,以打造“双创”升级版为契机,充分发挥“双创”示范基地辐射带动作用,释放“创新企业孵化、科技成果转化、产融关系强化、创新空间优化”的新动能。



## 浪漫午后 相遇在西霞口

本报威海10月24日讯(记者 于佳霖) 西霞口位于胶东半岛最东端。这里有全国最大的海岸野生动物园——神雕山野生动物自然保护区,这里有“中国好望角”——成山头景区,这里有成山头福如东海文化区,这里还有浪漫的大海。

说起西霞口的大海,它是一个迷人又美丽的存在,清晨、午后、傍晚,西霞口一直都是美丽的。清晨,望向海天相接的方向等待海岸线上的第一缕阳光,慢慢地初升的太阳染红了天空,海浪拍打着沙滩像是在说:“早上好”,海鸥自由的翱翔。午后,火热的太阳更加热烈的是沙滩上嬉戏玩耍的游客。他们欢声笑语,像极了美丽的音符。傍晚,看夕阳西下赏黄昏晚霞的旖旎,落日的余晖洒在海面镀上一层浪漫的金黄。

说到神雕山野生动物园,相传,秦始皇东巡成山曾在此弯弓射过大雕,故名神雕山。动物园里有猛兽区、草食动物区、海洋动物区、非洲动物区、熊乐园、百鸟园、猛禽园、猩猩园、豹狼山、猴子山、金丝猴馆、熊猫馆等动物栖息地,是全国最大的、风格最独特的海岸野生动物自然保护区。拥有国家一、二类保护动物150多种,1500多头(只)。来到这里你可以近距离接触动物,是和动物互动最好的机会。

来西霞口吧,看花开花落,赏云卷云舒。

## 应急演练

为进一步提高机关干部救灾应急技能,近日,在初村镇便民服务中心前广场开展了民政系统救灾帐篷应急专项演练,以此增强应急防范意识,提高救灾技术水平,提升防灾减灾能力。 本报记者 陈乃彰 通讯员 宋歌 摄影报道



## 领新牌不挂,贴临牌上高速被记12分 别忘了“取得机动车号牌后,临时号牌自动作废”

本报威海10月24日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 买了新车领了临时号牌,还取了机动车号牌,但车主黄某认为“临时号牌还没过期”,贴着临时号牌上了高速公路,却不知“取得机动车号牌后,临时号牌自动作废”。黄某面临被记12分、罚款200元。

22日下午,威青高速公路威海收费站外,草庙子公安检查站民警在对过往车辆例行检查时,发现一辆没有悬挂机动车号牌的轿车。民警拦停检查,发现该车贴有机动车临时号

牌,但在车内发现了一副新号牌。

车主黄某解释,他刚买新车,几天前领了机动车临时号牌,之后又拿到了机动车号牌,考虑到临时号牌有效期是半个月,自己的临时号牌还没过期,就没有把机动车号牌挂上去。

黄某的解釋似乎合情合理,却忽略了一条常识——下发正式号牌后,就算临时号牌没有过期,也自动作废。因此,黄某的行为属于“因未按照规定悬挂机动车号牌”。

### 关于临时号牌

临时号牌是指准予机动车临时上道路行驶的纸质机动车号牌,是新购车辆在未正式落户前由公安车管部门发放的临时车辆行驶证明,它的法律效应跟正式号牌一样,但机动车取得正式号牌后,临时号牌就自动作废。

对于私家车而言,临时号牌可分为辖区内(行政辖区内临时行驶)和跨辖区(跨行政辖区临时移动)两种,用于未销售和以购买、调拨、赠予等方式获得机动车后因提取车辆、申请注册登记等需要临时上道路行驶的情形。

### 临时号牌的区别:

辖区内临时号牌和跨辖区 1、适用范围不同:在行政辖区内行驶的申请辖区内临时号牌;如需跨所在行政辖区行驶的,需申请跨辖区临时号牌。

2、规格样式不同:辖区内临时号牌为天蓝底纹黑字黑框线,跨辖区临时号牌为棕黄底纹黑字黑框线。

临时号牌有效期限的具体时间在号牌的正面均有详细签注。

临牌应粘贴在车前内风窗玻璃的左下角或右下角不影响驾驶人视线的位置,另一张应粘贴在后风窗玻璃左下角。

## 驾照被“扣留”,那也算是“没证”

一司机被扣证后通过了重新考试,却没去交警那里取回驾照,上高速后被查

本报威海10月24日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 任某使用假车牌,被记12分、扣留驾驶证,不得不到车管所重新考科目一。虽然驾驶证扣留期限已到,但他尚未拿到驾驶证,却又驾车上高速公路,被以无证驾驶查处。

23日20时20分,威青高速公路威海收费站外,草庙子公安检查站民警例行检查一辆轿车,司机任某称没带驾驶证,并信誓旦旦保证自己确实有驾驶证。民警核查任某的身份信息,发现任某确实有驾驶证,但该证状态为“扣留”。

原来,2016年12月,任某在河南省商丘市使用假车牌被当地交警查

处,驾驶证被记12分并被扣。

任某重新参加科目一考试,并顺利通过。按照相关规定,他应凭借考试合格的相关证明去交警部门拿回驾驶证,但任某迟迟没去,反而以为自己已经是“合法司机”了。

民警解释,无证驾驶不单单是指“未取得我国公安交通管理部门核发的机动车驾驶证”,还包括“在驾驶证被暂扣或被吊销期间仍驾驶机动车的”,另外有些人使用伪造驾驶证或通过非法手段获取驾驶证,同样是无证驾驶。

根据交通法规,任某因无证驾驶机动车上高速公路,面临罚款1000元、15日以下行政拘留。